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忠岡町 結婚・出産・子育て、定住・移住に関する意識調査 

調査結果 

 

Ⅰ．調査概要 

 

１．調査の目的 

○忠岡町人口の将来を展望するにあたって、自然増減や社会増減に関わってくる住民の結婚・出産・

子育てに関する意識や定住・移住に関する意識を把握する。 

○総合戦略を策定する上で、忠岡町の施策の方向性について住民の意見を把握する。 

 

 

２．調査項目 

（１）属性 

・性別、年齢、住所、転入理由、職業 

 

（２）結婚への意識 

・結婚意向、結婚しない理由、結婚支援策 

 

（３）出産・子育てに関する意識 

・子どもの数、理想の子どもの数より現実の子どもの数が少ない理由 

＊出産・子育てに関する支援策についてのニーズ調査は、「子ども・子育て支援に関するニーズ調

査」（平成 27年 3 月）で既に実施されていることから設問から省いている。 

 

（４）定住・移住に関する意識 

・定住・移住意向、その理由 

 

（５）忠岡町の今後 

・人口減少や少子高齢化等の問題に対して重点的に行うべき施策 

 

 

３．調査方法 

・15 歳以上の住民の中から、結婚・出産・子育て世代を多めに、2,000 人を抽出し、郵送により調査

票を配布、回収。 

 

 

４．回収率（速報） 

・全体の回収アンケート数：719 部（約 36％） ＊信頼度 95％必要サンプル数：380 程度 

・15～49 歳の回収アンケート数：378 部（約 29％） ＊信頼度 95％必要サンプル数：370 程度 

  

資料１ 
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Ⅱ．調査結果 

 

１．あなたご自身のことについておたずねします。 

 

問１ あなたの性別について、あてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢について、あてはまるもの 1 つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいについて、あてはまるもの 1 つに○を付けてください。 

 

回答数 割合（％）
1 忠岡東 212 29.5%
2 忠岡南 85 11.8%
3 忠岡中 91 12.7%
4 忠岡北 78 10.8%
5 馬瀬 101 14.0%
6 北出 53 7.4%
7 高月南 43 6.0%
8 高月北 55 7.6%
9 新浜 0 0.0%
0 無効 1 0.1%

719合計  

  

回答数 割合（％）
1 男性 303 42.1%
2 女性 408 56.7%
0 無効 8 1.1%

719合計

男性

42%

女性

57%

無効
1%

性別

回答数 割合（％）
1 10歳代 27 3.8%
2 20歳代 63 8.8%
3 30歳代 149 20.7%
4 40歳代 139 19.3%
5 50歳代 83 11.5%
6 60歳代 118 16.4%
7 70歳代以上 139 19.3%
0 無効 1 0.1%

719合計

10歳代

4% 20歳代
9%

30歳代

21%

40歳代
19%

50歳代

12%

60歳代
16%

70歳代以上

19%

無効

0%

年齢

29.5%

11.8%

12.7%

10.8%

14.0%

7.4%

6.0%

7.6%

0.0%

0.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

忠岡東

忠岡南

忠岡中

忠岡北

馬瀬

北出

高月南

高月北

新浜

無効

お住まいの地区
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問４ いつから忠岡町にお住まいですか。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

回答数 割合（％）
1 生まれた時から 209 29.1%
2 転入してきた時から 472 65.6%
0 無効 38 5.3%

719合計  

 

 

 

 

 

 

問５ 問４で「2. 転入してきた時から」と回答した方のみ、お答えください。忠岡町に転入してきて

から、何年になりますか。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

回答数 割合（％）
1 5年未満 79 16.7%
2 5年以上20年未満 64 13.6%
3 10年以上20年未満 111 23.5%
4 20年以上 217 46.0%
0 無効 1 0.2%

472合計  

 

 

 

 

 

問６ 問４で「2. 転入してきた時から」と回答した方のみ、お答えください。忠岡町に最初に転入す

ることになった最も大きな要因は何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

回答数 割合（％）
1 就職 17 3.6%
2 転職 20 4.2%
3 転勤 15 3.2%
4 結婚 163 34.5%
5 離婚 6 1.3%
6 進学 3 0.6%
7 住宅購入 164 34.7%
8 借家の借り換え 33 7.0%
9 家族からの独立 7 1.5%

10 その他 51 10.8%
0 無効 0 0.0%

479

472

合計
母数（回答者数）   

 

 

  

生まれた時から

29%

転入してきた時か

ら

66%

無効
5%

いつからお住まいですか

5年未満

17%

5年以上20年未満

14%

10年以上20年未

満

23%

20年以上

46%

無効

0%

忠岡町に転入してきて、何年になりますか

3.6%

4.2%

3.2%

34.5%

1.3%

0.6%

34.7%

7.0%

1.5%

10.8%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

就職

転職

転勤

結婚

離婚

進学

住宅購入

借家の借り換え

家族からの独立

その他

無効

忠岡町に転入することとなった

最も大きな要因は何ですか
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問７ 問４で「2. 転入してきた時から」と回答した方のみ、お答えください。転入する際に、忠岡町

を選んだ理由について、あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 職場もしくは学校に近かったから 75 15.9%
2 親の仕事の都合のため 30 6.4%
3 結婚相手が住んでいたから 110 23.3%
4 親族や親せきが近くに住んでいたから 118 25.0%
5 地価や住宅価格等の条件がよかったから 109 23.1%
6 交通の利便性がよかったから 52 11.0%
7 子育てしやすい環境だったから 11 2.3%
8 教育環境がよかったから 0 0.0%
9 買い物のしやすさなど日常生活の利便性がよかったから 41 8.7%

10 緑や水辺空間が多く自然環境が豊かだったから 14 3.0%
11 安全安心に暮らせるイメージがあったから 31 6.6%
12 福祉が充実していたから 2 0.4%
13 医療機関が充実していたから 1 0.2%
14 その他 61 12.9%

0 無効 13 2.8%

668

472

合計
母数（回答者数）

15.9%

6.4%

23.3%

25.0%

23.1%

11.0%

2.3%

0.0%

8.7%

3.0%

6.6%

0.4%

0.2%

12.9%

2.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

職場もしくは学校に近かったから

親の仕事の都合のため

結婚相手が住んでいたから

親族や親せきが近くに住んでいたから

地価や住宅価格等の条件がよかったから

交通の利便性がよかったから

子育てしやすい環境だったから

教育環境がよかったから

買い物のしやすさなど日常生活の利便性がよかったから

緑や水辺空間が多く自然環境が豊かだったから

安全安心に暮らせるイメージがあったから

福祉が充実していたから

医療機関が充実していたから

その他

無効

忠岡町を選んだ理由
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問８ あなたのご職業について、あてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

<全体> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 会社・団体・官公庁などの正社員・正職員 204 28.4%
2 契約社員や派遣社員 30 4.2%
3 自営業主または家族従業員 56 7.8%
4 パート・アルバイト（学生アルバイトを除く） 118 16.4%
5 学生・生徒 32 4.5%
6 専業主婦・主夫 128 17.8%
7 無職（専業主婦・主夫を除く） 101 14.0%
8 その他 33 4.6%
0 無効 17 2.4%

719合計

28.4%

4.2%

7.8%

16.4%

4.5%

17.8%

14.0%

4.6%

2.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

会社・団体・官公庁などの正社員・正職員

契約社員や派遣社員

自営業主または家族従業員

パート・アルバイト（学生アルバイトを除く）

学生・生徒

専業主婦・主夫

無職（専業主婦・主夫を除く）

その他

無効

職業
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<10 歳代～20 歳代（15～29 歳）> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 会社・団体・官公庁などの正社員・正職員 38 42.2%
2 契約社員や派遣社員 2 2.2%
3 自営業主または家族従業員 1 1.1%
4 パート・アルバイト（学生アルバイトを除く） 9 10.0%
5 学生・生徒 32 35.6%
6 専業主婦・主夫 4 4.4%
7 無職（専業主婦・主夫を除く） 2 2.2%
8 その他 2 2.2%
0 無効 0 0.0%

90合計

42.2%

2.2%

1.1%

10.0%

35.6%

4.4%

2.2%

2.2%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

会社・団体・官公庁などの正社員・正職員

契約社員や派遣社員

自営業主または家族従業員

パート・アルバイト（学生アルバイトを除く）

学生・生徒

専業主婦・主夫

無職（専業主婦・主夫を除く）

その他

無効

職業
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<30 歳代～50 歳代（30～59 歳）> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.5%

4.6%

8.4%

22.4%

0.0%

18.1%

2.2%

4.6%

1.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

会社・団体・官公庁などの正社員・正職員

契約社員や派遣社員

自営業主または家族従業員

パート・アルバイト（学生アルバイトを除く）

学生・生徒

専業主婦・主夫

無職（専業主婦・主夫を除く）

その他

無効

職業

回答数 割合（％）
1 会社・団体・官公庁などの正社員・正職員 143 38.5%
2 契約社員や派遣社員 17 4.6%
3 自営業主または家族従業員 31 8.4%
4 パート・アルバイト（学生アルバイトを除く） 83 22.4%
5 学生・生徒 0 0.0%
6 専業主婦・主夫 67 18.1%
7 無職（専業主婦・主夫を除く） 8 2.2%
8 その他 17 4.6%
0 無効 5 1.3%

371合計
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<60 歳以上> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.9%

4.3%

9.3%

10.1%

0.0%

22.2%

35.4%

5.1%

4.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

会社・団体・官公庁などの正社員・正職員

契約社員や派遣社員

自営業主または家族従業員

パート・アルバイト（学生アルバイトを除く）

学生・生徒

専業主婦・主夫

無職（専業主婦・主夫を除く）

その他

無効

職業

回答数 割合（％）
1 会社・団体・官公庁などの正社員・正職員 23 8.9%
2 契約社員や派遣社員 11 4.3%
3 自営業主または家族従業員 24 9.3%
4 パート・アルバイト（学生アルバイトを除く） 26 10.1%
5 学生・生徒 0 0.0%
6 専業主婦・主夫 57 22.2%
7 無職（専業主婦・主夫を除く） 91 35.4%
8 その他 13 5.1%
0 無効 12 4.7%

257合計
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２．結婚についてお聞きします。（10 歳代～40 歳代（15～49 歳）を集計） 

 

問９ 結婚の状況についてお答えください。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ 問９で「2.」または「3.」と回答した方のみ、お答えください。今後、結婚したいと思います

か。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）
1 結婚している 232 61.4%
2 結婚していたことがあるが、離(死)別した 15 4.0%
3 結婚していない 119 31.5%
0 無効 12 3.2%

378合計

結婚している

61%

結婚していたこと

があるが、離(死)

別した

4%

結婚していない

32%

無効
3%

結婚の状況について

回答数 割合（％）
1 すぐにでもしたい 15 11.2%
2 いずれはしたい 84 62.7%
3 結婚したくない 25 18.7%
0 無効 10 7.5%

134合計

すぐにでもしたい

11%

いずれはしたい

63%

結婚したくない

19%

無効

7%

今後、結婚したいと思いますか
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問１１ 問９で「2.」または「3.」と回答した方のみ、お答えください。結婚していない、あるいは、

結婚したくない理由について、あてはまるもの３つまで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 まだ若いから 39 29.1%
2 必要性を感じないから 20 14.9%
3 仕事に集中したいから 14 10.4%
4 趣味に集中したいから 9 6.7%
5 独身生活の方が気楽だから 30 22.4%
6 結婚したい相手がいないから 45 33.6%
7 異性とのつきあいが苦手だから 9 6.7%
8 異性との出会いの場がないから 25 18.7%
9 周囲の同意が得られないから 1 0.7%

10 前回の結婚でもう十分だから 8 6.0%
11 結婚資金がないから 17 12.7%
12 結婚後の経済的基盤を得るのが困難だから 15 11.2%
13 住む場所や家を得るのが困難だから 6 4.5%
14 その他 7 5.2%

0 無効 13 9.7%

258

134

合計
母数（回答者数）

29.1%

14.9%

10.4%

6.7%

22.4%

33.6%

6.7%

18.7%

0.7%

6.0%

12.7%

11.2%

4.5%

5.2%

9.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

まだ若いから

必要性を感じないから

仕事に集中したいから

趣味に集中したいから

独身生活の方が気楽だから

結婚したい相手がいないから

異性とのつきあいが苦手だから

異性との出会いの場がないから

周囲の同意が得られないから

前回の結婚でもう十分だから

結婚資金がないから

結婚後の経済的基盤を得るのが困難だから

住む場所や家を得るのが困難だから

その他

無効

結婚していない、あるいは結婚したくない理由
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問１２ 結婚の支援のために、行政が実施することが望ましい施策はどのようなものと考えますか。あ

てはまるもの３つまで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 結婚したい男女の出会いの場づくりなど、結婚支援事業を展開する 71 18.8%
2 安定的な収入確保のための就職支援をする 191 50.5%
3 企業等に働きかけて、労働時間短縮の普及に努める 80 21.2%
4 企業等に働きかけて、男女ともに子育てしやすい職場の環境整備を勧奨する 226 59.8%
5 男性の家事・育児への参加を促すための取り組みや啓発を進める 91 24.1%
6 学校教育を通じて、若い世代からの結婚や子育てに関する意義の啓発を進める 73 19.3%
7 個人の問題なので、行政が支援策を実施する必要はない 36 9.5%
8 その他 27 7.1%
0 無効 10 2.6%

805

378

合計
母数（回答者数）

18.8%

50.5%

21.2%

59.8%

24.1%

19.3%

9.5%

7.1%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

結婚したい男女の出会いの場づくりなど、結婚支援事業を展開す

る

安定的な収入確保のための就職支援をする

企業等に働きかけて、労働時間短縮の普及に努める

企業等に働きかけて、男女ともに子育てしやすい職場の環境整備

を勧奨する

男性の家事・育児への参加を促すための取り組みや啓発を進め

る

学校教育を通じて、若い世代からの結婚や子育てに関する意義

の啓発を進める

個人の問題なので、行政が支援策を実施する必要はない

その他

無効

結婚の支援のために、行政が実施することが望ましい施策は
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３．出産・子育てについてお聞きします。（10 歳代～40 歳代（15～49 歳）を集計） 

 

問１３ あなたのお子さんについて、あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４ あなたのお子さんは何人ですか。あてはまるもの１つに○を付けてください。［現実の子ども

の数］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 子どもはいない 140 37.0%
2 就学前の子どもがいる 102 27.0%
3 小学生の子どもがいる 83 22.0%
4 中学生の子どもがいる 45 11.9%
5 高校生の子どもがいる 39 10.3%
6 専門学校生・大学生・大学院生の子どもがいる 25 6.6%
7 子どもはいるが、既に独立している（就職、結婚を含む） 20 5.3%
8 その他 13 3.4%
0 無効 14 3.7%

481

378

合計
母数（回答者数）

37.0%

27.0%

22.0%

11.9%

10.3%

6.6%

5.3%

3.4%

3.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

子どもはいない

就学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

専門学校生・大学生・大学院生の子どもがいる

子どもはいるが、既に独立している（就職、結婚を含む）

その他

無効

あなたのお子さんについて

回答数 割合（％）
1 １人 62 16.4%
2 ２人 100 26.5%
3 ３人 44 11.6%
4 ４人 7 1.9%
5 ５人以上 1 0.3%
6 ０人（子どもはいない） 139 36.8%
0 無効 25 6.6%

378合計

１人
16%

２人
26%

３人

12%

４人

2%

５人以上

0%

０人（子どもはいな

い）

37%

無効
7%

あなたのお子さんは何人ですか
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問１５ あなたができれば「持ちたい」もしくは「持ちたかった」と考える子どもの数は何人ですか。

あてはまるもの１つに○を付けてください。［理想の子どもの数］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ 問１５［理想の子どもの数］よりも問１４［現実の子どもの数］が少ない方にお聞きします。

［理想の子どもの数］よりも［現実の子どもの数］の方が少なかった理由は何ですか。あてはまるもの

すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 １人 19 5.0%
2 ２人 196 51.9%
3 ３人 106 28.0%
4 ４人 12 3.2%
5 ５人以上 3 0.8%
6 子どもは欲しくない（欲しくなかった） 13 3.4%
0 無効 29 7.7%

378合計

回答数 割合（％）
1 結婚しなかったから（するつもりがないから） 35 15.7%
2 年齢的に難しくなってしまったから 32 14.3%
3 経済的に難しかったから 61 27.4%
4 子育てと仕事の両立が難しかったから 27 12.1%
5 子育てに家族の協力を得るのが難しかったから 16 7.2%
6 健康上の理由で、妊娠・出産が困難だったから 17 7.6%
7 保育所や学童保育等の子育て支援施設が不十分だったから 15 6.7%
8 住宅環境が厳しかったから（家が狭い、部屋がない、など） 13 5.8%
9 生活環境や社会環境が良くなかったから 2 0.9%

10
現在は理想の子どもの数に届いていないが、今後も子どもを
持つ予定である

43 19.3%

11 その他 16 7.2%
0 無効 58 26.0%

335

223

合計
母数（回答者数）

15.7%

14.3%

27.4%

12.1%

7.2%

7.6%

6.7%

5.8%

0.9%

19.3%

7.2%

26.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

結婚しなかったから（するつもりがないから）

年齢的に難しくなってしまったから

経済的に難しかったから

子育てと仕事の両立が難しかったから

子育てに家族の協力を得るのが難しかったから

健康上の理由で、妊娠・出産が困難だったから

保育所や学童保育等の子育て支援施設が不十分だったから

住宅環境が厳しかったから（家が狭い、部屋がない、など）

生活環境や社会環境が良くなかったから

現在は理想の子どもの数に届いていないが、今後も子どもを持つ予定である

その他

無効

「理想の子どもの数」よりも「現実の子どもの数」の方が少なかった理由は

１人
5%

２人
52%

３人

28%

４人

3%

５人以上
1%

子どもは欲しくない（欲しくなかっ

た）…

無効
8%

あなたができれば「持ちたい」

もしくは「持ちたかった」と考える子どもの数は



14 

 

４．定住・移住についてお聞きします。 

 

問１７ あなたは今後も忠岡町に住み続けたいと思いますか。あてはまるもの１つに○を付けてくださ

い。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 できればずっと住み続けたい 385 53.5%
2 現在の住居は変わりたいが、引き続き忠岡町内に住み続けたい 39 5.4%
3 一旦、忠岡町外に移り、いずれは戻ってきたい 8 1.1%
4 忠岡町外に転出したい又は転出する予定 75 10.4%
5 わからない 206 28.7%
0 無効 6 0.8%

719合計

できればずっと住み続け

たい

54%

現在の住居は変わりたいが、引き続き忠岡町内に住み続けたい

5%

一旦、忠岡町外に移

り、いずれは戻ってき

たい
1%

忠岡町外に転出したい

又は転出する予定
10%

わからない

29%

無効

1%

あなたは今後も忠岡町に

住み続けたいと思いますか
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＜10 歳代～20 歳代（15歳～29 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 できればずっと住み続けたい 24 26.7%
2 現在の住居は変わりたいが、引き続き忠岡町内に住み続けたい 7 7.8%
3 一旦、忠岡町外に移り、いずれは戻ってきたい 5 5.6%
4 忠岡町外に転出したい又は転出する予定 20 22.2%
5 わからない 33 36.7%
0 無効 1 1.1%

90合計

できればずっと住み続け

たい

27%

現在の住居は変わりたいが、

引き続き忠岡町内に住み続…

一旦、忠岡町外に移り、いずれは戻っ

てきたい
5%

忠岡町外に転出したい

又は転出する予定
22%

わからない

37%

無効

1%

あなたは今後も忠岡町に

住み続けたいと思いますか
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＜30 歳代～50 歳代（30歳～59 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）
1 できればずっと住み続けたい 174 46.9%
2 現在の住居は変わりたいが、引き続き忠岡町内に住み続けたい 18 4.9%
3 一旦、忠岡町外に移り、いずれは戻ってきたい 2 0.5%
4 忠岡町外に転出したい又は転出する予定 41 11.1%
5 わからない 134 36.1%
0 無効 2 0.5%

371合計

できればずっと住み続け

たい

47%

現在の住居は変わりたいが、引き続き忠岡

町内に住み続けたい
5%

一旦、忠岡町外に移

り、いずれは戻ってき
たい

0%

忠岡町外に転出したい

又は転出する予定
11%

わからない
36%

無効

1%

あなたは今後も忠岡町に

住み続けたいと思いますか
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＜60 歳以上＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 できればずっと住み続けたい 187 72.8%
2 現在の住居は変わりたいが、引き続き忠岡町内に住み続けたい 14 5.4%
3 一旦、忠岡町外に移り、いずれは戻ってきたい 1 0.4%
4 忠岡町外に転出したい又は転出する予定 14 5.4%
5 わからない 38 14.8%
0 無効 3 1.2%

257合計

できればずっと住み続

けたい
73%

現在の住居は変わりたい

が、引き続き忠岡町内に
住み続けたい

6%

一旦、忠岡町外に移

り、いずれは戻ってき

たい
0%

忠岡町外に転出したい

又は転出する予定
5%

わからない

15%

無効
1%

あなたは今後も忠岡町に

住み続けたいと思いますか
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問１８ 問１７で「1.」または「2.」と回答した方のみ、お答えください。忠岡町内に住み続けたいと

思う理由についてお答えください。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 生まれた時から住んでいるから 133 31.4%
2 親と同居しているから 61 14.4%
3 知人や友達が多く住んでいるから 155 36.6%
4 家を新築（購入）したから 145 34.2%
5 住民の人柄が良いから 78 18.4%
6 通勤しやすいから 65 15.3%
7 買い物等日常生活が便利だから 175 41.3%
8 身近な自然にも触れることができ住環境が良いから 47 11.1%
9 防災への対応がしっかりしているから 12 2.8%

10 子育て環境が充実しているから 12 2.8%
11 教育環境が充実しているから 5 1.2%
12 福祉サービスが充実しているから 43 10.1%
13 医療機関が充実しているから 29 6.8%
14 行政サービスが充実しているから 14 3.3%
15 まちのイメージが良いから 33 7.8%
16 高齢なので移転したくないから 91 21.5%
17 その他 19 4.5%

0 無効 4 0.9%

1121

424

合計
母数（回答者数）

31.4%

14.4%

36.6%

34.2%

18.4%

15.3%

41.3%

11.1%

2.8%

2.8%

1.2%

10.1%

6.8%

3.3%

7.8%

21.5%

4.5%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

生まれた時から住んでいるから

親と同居しているから

知人や友達が多く住んでいるから

家を新築（購入）したから

住民の人柄が良いから

通勤しやすいから

買い物等日常生活が便利だから

身近な自然にも触れることができ住環境が良いから

防災への対応がしっかりしているから

子育て環境が充実しているから

教育環境が充実しているから

福祉サービスが充実しているから

医療機関が充実しているから

行政サービスが充実しているから

まちのイメージが良いから

高齢なので移転したくないから

その他

無効

忠岡町内に住み続けたいと思う理由
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＜10 歳代～20 歳代（15歳～29 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 生まれた時から住んでいるから 19 61.3%
2 親と同居しているから 12 38.7%
3 知人や友達が多く住んでいるから 14 45.2%
4 家を新築（購入）したから 4 12.9%
5 住民の人柄が良いから 5 16.1%
6 通勤しやすいから 8 25.8%
7 買い物等日常生活が便利だから 11 35.5%
8 身近な自然にも触れることができ住環境が良いから 1 3.2%
9 防災への対応がしっかりしているから 0 0.0%

10 子育て環境が充実しているから 1 3.2%
11 教育環境が充実しているから 0 0.0%
12 福祉サービスが充実しているから 1 3.2%
13 医療機関が充実しているから 0 0.0%
14 行政サービスが充実しているから 1 3.2%
15 まちのイメージが良いから 3 9.7%
16 高齢なので移転したくないから 0 0.0%
17 その他 2 6.5%

0 無効 0 0.0%

82

31

合計
母数（回答者数）

61.3%

38.7%

45.2%

12.9%

16.1%

25.8%

35.5%

3.2%

0.0%

3.2%

0.0%

3.2%

0.0%

3.2%

9.7%

0.0%

6.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

生まれた時から住んでいるから

親と同居しているから

知人や友達が多く住んでいるから

家を新築（購入）したから

住民の人柄が良いから

通勤しやすいから

買い物等日常生活が便利だから

身近な自然にも触れることができ住環境が良いから

防災への対応がしっかりしているから

子育て環境が充実しているから

教育環境が充実しているから

福祉サービスが充実しているから

医療機関が充実しているから

行政サービスが充実しているから

まちのイメージが良いから

高齢なので移転したくないから

その他

無効

忠岡町内に住み続けたいと思う理由
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＜30 歳代～50 歳代（30歳～59 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 生まれた時から住んでいるから 66 34.4%
2 親と同居しているから 35 18.2%
3 知人や友達が多く住んでいるから 61 31.8%
4 家を新築（購入）したから 90 46.9%
5 住民の人柄が良いから 28 14.6%
6 通勤しやすいから 45 23.4%
7 買い物等日常生活が便利だから 65 33.9%
8 身近な自然にも触れることができ住環境が良いから 15 7.8%
9 防災への対応がしっかりしているから 0 0.0%

10 子育て環境が充実しているから 9 4.7%
11 教育環境が充実しているから 1 0.5%
12 福祉サービスが充実しているから 8 4.2%
13 医療機関が充実しているから 6 3.1%
14 行政サービスが充実しているから 0 0.0%
15 まちのイメージが良いから 17 8.9%
16 高齢なので移転したくないから 2 1.0%
17 その他 10 5.2%

0 無効 1 0.5%

459

192

合計
母数（回答者数）

34.4%

18.2%

31.8%

46.9%

14.6%

23.4%

33.9%

7.8%

0.0%

4.7%

0.5%

4.2%

3.1%

0.0%

8.9%

1.0%

5.2%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

生まれた時から住んでいるから

親と同居しているから

知人や友達が多く住んでいるから

家を新築（購入）したから

住民の人柄が良いから

通勤しやすいから

買い物等日常生活が便利だから

身近な自然にも触れることができ住環境が良いから

防災への対応がしっかりしているから

子育て環境が充実しているから

教育環境が充実しているから

福祉サービスが充実しているから

医療機関が充実しているから

行政サービスが充実しているから

まちのイメージが良いから

高齢なので移転したくないから

その他

無効

忠岡町内に住み続けたいと思う理由
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＜60 歳以上＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）
1 生まれた時から住んでいるから 48 23.9%
2 親と同居しているから 14 7.0%
3 知人や友達が多く住んでいるから 80 39.8%
4 家を新築（購入）したから 51 25.4%
5 住民の人柄が良いから 45 22.4%
6 通勤しやすいから 12 6.0%
7 買い物等日常生活が便利だから 99 49.3%
8 身近な自然にも触れることができ住環境が良いから 31 15.4%
9 防災への対応がしっかりしているから 12 6.0%

10 子育て環境が充実しているから 2 1.0%
11 教育環境が充実しているから 4 2.0%
12 福祉サービスが充実しているから 34 16.9%
13 医療機関が充実しているから 23 11.4%
14 行政サービスが充実しているから 13 6.5%
15 まちのイメージが良いから 13 6.5%
16 高齢なので移転したくないから 89 44.3%
17 その他 7 3.5%

0 無効 3 1.5%

580

201

合計
母数（回答者数）

23.9%

7.0%

39.8%

25.4%

22.4%

6.0%

49.3%

15.4%

6.0%

1.0%

2.0%

16.9%

11.4%

6.5%

6.5%

44.3%

3.5%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

生まれた時から住んでいるから

親と同居しているから

知人や友達が多く住んでいるから

家を新築（購入）したから

住民の人柄が良いから

通勤しやすいから

買い物等日常生活が便利だから

身近な自然にも触れることができ住環境が良いから

防災への対応がしっかりしているから

子育て環境が充実しているから

教育環境が充実しているから

福祉サービスが充実しているから

医療機関が充実しているから

行政サービスが充実しているから

まちのイメージが良いから

高齢なので移転したくないから

その他

無効

忠岡町内に住み続けたいと思う理由
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問１９ 問１７で「3.」もしくは「4.」と回答した方のみ、お答えください。今後の転居のきっかけや

見通しについて、あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

1 進学に伴い転居する見通し 4 4.8%
2 就職したら転居する見通し 10 12.0%
3 転勤になったら転居する見通し 10 12.0%
4 結婚したら転居する見通し 17 20.5%
5 子どもが生まれたら転居する見通し 5 6.0%
6 子どもの成長に合わせて転居する見通し 8 9.6%
7 条件が良い物件が見つかれば転居する見通し 29 34.9%
8 高齢の親と同居または介護のために転居する見通し 2 2.4%
9 子どもが独立したら転居する見通し 9 10.8%

10 その他 12 14.5%
0 無効 8 9.6%

114

83

合計
母数（回答者数）

4.8%

12.0%

12.0%

20.5%

6.0%

9.6%

34.9%

2.4%

10.8%

14.5%

9.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

進学に伴い転居する見通し

就職したら転居する見通し

転勤になったら転居する見通し

結婚したら転居する見通し

子どもが生まれたら転居する見通し

子どもの成長に合わせて転居する見通し

条件が良い物件が見つかれば転居する見通し

高齢の親と同居または介護のために転居する見通し

子どもが独立したら転居する見通し

その他

無効

今後の転居のきっかけや見通しについて
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＜10 歳代～20 歳代（15歳～29 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 進学に伴い転居する見通し 1 4.0%
2 就職したら転居する見通し 9 36.0%
3 転勤になったら転居する見通し 4 16.0%
4 結婚したら転居する見通し 11 44.0%
5 子どもが生まれたら転居する見通し 2 8.0%
6 子どもの成長に合わせて転居する見通し 1 4.0%
7 条件が良い物件が見つかれば転居する見通し 9 36.0%
8 高齢の親と同居または介護のために転居する見通し 0 0.0%
9 子どもが独立したら転居する見通し 0 0.0%

10 その他 1 4.0%
0 無効 2 8.0%

40

25

合計
母数（回答者数）

4.0%

36.0%

16.0%

44.0%

8.0%

4.0%

36.0%

0.0%

0.0%

4.0%

8.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

進学に伴い転居する見通し

就職したら転居する見通し

転勤になったら転居する見通し

結婚したら転居する見通し

子どもが生まれたら転居する見通し

子どもの成長に合わせて転居する見通し

条件が良い物件が見つかれば転居する見通し

高齢の親と同居または介護のために転居する見通し

子どもが独立したら転居する見通し

その他

無効

今後の転居のきっかけや見通しについて
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＜30 歳代～50 歳代（30歳～59 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 進学に伴い転居する見通し 3 7.0%
2 就職したら転居する見通し 1 2.3%
3 転勤になったら転居する見通し 6 14.0%
4 結婚したら転居する見通し 6 14.0%
5 子どもが生まれたら転居する見通し 3 7.0%
6 子どもの成長に合わせて転居する見通し 7 16.3%
7 条件が良い物件が見つかれば転居する見通し 14 32.6%
8 高齢の親と同居または介護のために転居する見通し 0 0.0%
9 子どもが独立したら転居する見通し 8 18.6%

10 その他 8 18.6%
0 無効 1 2.3%

57

43

合計
母数（回答者数）

7.0%

2.3%

14.0%

14.0%

7.0%

16.3%

32.6%

0.0%

18.6%

18.6%

2.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

進学に伴い転居する見通し

就職したら転居する見通し

転勤になったら転居する見通し

結婚したら転居する見通し

子どもが生まれたら転居する見通し

子どもの成長に合わせて転居する見通し

条件が良い物件が見つかれば転居する見通し

高齢の親と同居または介護のために転居する見通し

子どもが独立したら転居する見通し

その他

無効

今後の転居のきっかけや見通しについて



25 

 

＜60 歳以上＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
1 進学に伴い転居する見通し 0 0.0%
2 就職したら転居する見通し 0 0.0%
3 転勤になったら転居する見通し 0 0.0%
4 結婚したら転居する見通し 0 0.0%
5 子どもが生まれたら転居する見通し 0 0.0%
6 子どもの成長に合わせて転居する見通し 0 0.0%
7 条件が良い物件が見つかれば転居する見通し 6 40.0%
8 高齢の親と同居または介護のために転居する見通し 2 13.3%
9 子どもが独立したら転居する見通し 1 6.7%

10 その他 3 20.0%
0 無効 5 33.3%

17

15

合計
母数（回答者数）

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

13.3%

6.7%

20.0%

33.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

進学に伴い転居する見通し

就職したら転居する見通し

転勤になったら転居する見通し

結婚したら転居する見通し

子どもが生まれたら転居する見通し

子どもの成長に合わせて転居する見通し

条件が良い物件が見つかれば転居する見通し

高齢の親と同居または介護のために転居する見通し

子どもが独立したら転居する見通し

その他

無効

今後の転居のきっかけや見通しについて
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問２０ 問１７で「3.」もしくは「4.」と回答した方のみ、お答えください。忠岡町外へ転居したいと思

う理由について、あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

＜全体＞ 

 

  

回答数 割合（％）

1
将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることに
しているから

13 15.7%

2 町内にはあまり親しい人がいないから 16 19.3%
3 仕事をする場所から遠いから 14 16.9%
4 交通の便が悪いから 18 21.7%
5 買い物等日常生活が不便だから 11 13.3%
6 もっと都会に住みたいから 11 13.3%
7 もっと住環境がよいところに住みたいから 39 47.0%
8 もっと自然環境がよいところに住みたいから 15 18.1%
9 子育て環境が不十分だから 13 15.7%

10 教育環境が不十分だから 22 26.5%
11 福祉サービスが不十分だから 5 6.0%
12 医療機関が不十分だから 15 18.1%
13 行政サービスに不満があるから 14 16.9%
14 いい不動産物件がないから 11 13.3%
15 まちに特徴がないから 12 14.5%
16 道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから 9 10.8%
17 その他 9 10.8%

0 無効 7 8.4%

254

83

合計
母数（回答者数）

15.7%

19.3%

16.9%

21.7%

13.3%

13.3%

47.0%

18.1%

15.7%

26.5%

6.0%

18.1%

16.9%

13.3%

14.5%

10.8%

10.8%

8.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることにしているから

町内にはあまり親しい人がいないから

仕事をする場所から遠いから

交通の便が悪いから

買い物等日常生活が不便だから

もっと都会に住みたいから

もっと住環境がよいところに住みたいから

もっと自然環境がよいところに住みたいから

子育て環境が不十分だから

教育環境が不十分だから

福祉サービスが不十分だから

医療機関が不十分だから

行政サービスに不満があるから

いい不動産物件がないから

まちに特徴がないから

道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから

その他

無効

忠岡町外へ転居したいと思う理由
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＜10 歳代～20 歳代（15歳～29 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.0%

20.0%

28.0%

12.0%

4.0%

12.0%

52.0%

16.0%

24.0%

24.0%

0.0%

12.0%

4.0%

8.0%

12.0%

4.0%

4.0%

4.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることにしているから

町内にはあまり親しい人がいないから

仕事をする場所から遠いから

交通の便が悪いから

買い物等日常生活が不便だから

もっと都会に住みたいから

もっと住環境がよいところに住みたいから

もっと自然環境がよいところに住みたいから

子育て環境が不十分だから

教育環境が不十分だから

福祉サービスが不十分だから

医療機関が不十分だから

行政サービスに不満があるから

いい不動産物件がないから

まちに特徴がないから

道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから

その他

無効

忠岡町外へ転居したいと思う理由

回答数 割合（％）

1
将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることに
しているから

2 8.0%

2 町内にはあまり親しい人がいないから 5 20.0%
3 仕事をする場所から遠いから 7 28.0%
4 交通の便が悪いから 3 12.0%
5 買い物等日常生活が不便だから 1 4.0%
6 もっと都会に住みたいから 3 12.0%
7 もっと住環境がよいところに住みたいから 13 52.0%
8 もっと自然環境がよいところに住みたいから 4 16.0%
9 子育て環境が不十分だから 6 24.0%

10 教育環境が不十分だから 6 24.0%
11 福祉サービスが不十分だから 0 0.0%
12 医療機関が不十分だから 3 12.0%
13 行政サービスに不満があるから 1 4.0%
14 いい不動産物件がないから 2 8.0%
15 まちに特徴がないから 3 12.0%
16 道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから 1 4.0%
17 その他 1 4.0%

0 無効 1 4.0%

62

25

合計
母数（回答者数）
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＜30 歳代～50 歳代（30歳～59 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）

1
将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることに
しているから

7 16.3%

2 町内にはあまり親しい人がいないから 9 20.9%
3 仕事をする場所から遠いから 7 16.3%
4 交通の便が悪いから 13 30.2%
5 買い物等日常生活が不便だから 9 20.9%
6 もっと都会に住みたいから 8 18.6%
7 もっと住環境がよいところに住みたいから 22 51.2%
8 もっと自然環境がよいところに住みたいから 9 20.9%
9 子育て環境が不十分だから 7 16.3%

10 教育環境が不十分だから 15 34.9%
11 福祉サービスが不十分だから 2 4.7%
12 医療機関が不十分だから 10 23.3%
13 行政サービスに不満があるから 9 20.9%
14 いい不動産物件がないから 9 20.9%
15 まちに特徴がないから 8 18.6%
16 道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから 7 16.3%
17 その他 7 16.3%

0 無効 2 4.7%

160

43

合計
母数（回答者数）

16.3%

20.9%

16.3%

30.2%

20.9%

18.6%

51.2%

20.9%

16.3%

34.9%

4.7%

23.3%

20.9%

20.9%

18.6%

16.3%

16.3%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることにしているから

町内にはあまり親しい人がいないから

仕事をする場所から遠いから

交通の便が悪いから

買い物等日常生活が不便だから

もっと都会に住みたいから

もっと住環境がよいところに住みたいから

もっと自然環境がよいところに住みたいから

子育て環境が不十分だから

教育環境が不十分だから

福祉サービスが不十分だから

医療機関が不十分だから

行政サービスに不満があるから

いい不動産物件がないから

まちに特徴がないから

道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから

その他

無効

忠岡町外へ転居したいと思う理由
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＜60 歳以上＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）

1
将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることに
しているから

4 26.7%

2 町内にはあまり親しい人がいないから 2 13.3%
3 仕事をする場所から遠いから 0 0.0%
4 交通の便が悪いから 2 13.3%
5 買い物等日常生活が不便だから 1 6.7%
6 もっと都会に住みたいから 0 0.0%
7 もっと住環境がよいところに住みたいから 4 26.7%
8 もっと自然環境がよいところに住みたいから 2 13.3%
9 子育て環境が不十分だから 0 0.0%

10 教育環境が不十分だから 1 6.7%
11 福祉サービスが不十分だから 3 20.0%
12 医療機関が不十分だから 2 13.3%
13 行政サービスに不満があるから 4 26.7%
14 いい不動産物件がないから 0 0.0%
15 まちに特徴がないから 1 6.7%
16 道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから 1 6.7%
17 その他 1 6.7%

0 無効 4 26.7%

32

15

合計
母数（回答者数）

26.7%

13.3%

0.0%

13.3%

6.7%

0.0%

26.7%

13.3%

0.0%

6.7%

20.0%

13.3%

26.7%

0.0%

6.7%

6.7%

6.7%

26.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

将来的に自分が生まれた場所（忠岡町外）に帰ることにしているから

町内にはあまり親しい人がいないから

仕事をする場所から遠いから

交通の便が悪いから

買い物等日常生活が不便だから

もっと都会に住みたいから

もっと住環境がよいところに住みたいから

もっと自然環境がよいところに住みたいから

子育て環境が不十分だから

教育環境が不十分だから

福祉サービスが不十分だから

医療機関が不十分だから

行政サービスに不満があるから

いい不動産物件がないから

まちに特徴がないから

道路や下水道、公園など都市基盤整備が不十分だから

その他

無効

忠岡町外へ転居したいと思う理由
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５．忠岡町の今後についてお聞きします。 

 

問２１ わが国では少子高齢化が進んでおり、今後社会保障制度の維持や日本経済のあり方に大きな影

響を及ぼすことが予測されています。 

本町の人口・世帯数は平成 7 年以降微増もしくは横ばい傾向にあり、全国と比べると人口減少の影響

は現段階では小さいといえます。しかし、生産年齢人口（15 歳以上 65 歳未満）は平成 2 年以降減少す

る一方老年人口（65 歳以上）は昭和 60 年以降増加傾向にあり、少子高齢化は確実に進行しつつありま

す。 

今後の本町の自治体運営のあり方について、どのような施策に重点を置いて実施すべきと考えますか。

あてはまるもの３つまで○を付けてください。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）
<雇用創出>

1 新たな事業を起こそうとする人を支援する 138 19.2%
2 地域の中核企業を支援する 109 15.2%
3 町外からの企業誘致を推進する 182 25.3%
4 若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する 250 34.8%
5 若者の地元企業への就職をあっせんする 157 21.8%

<新たな人の流れ＞
6 町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る 168 23.4%
7 住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る 134 18.6%
8 移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う 39 5.4%
9 外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する 22 3.1%

10 定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う 94 13.1%
＜若い世代の結婚・出産・子育て＞
11 若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等） 77 10.7%
12 子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等） 306 42.6%
13 特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等） 130 18.1%
14 出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等） 228 31.7%
＜まちづくり＞
15 都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する 73 10.2%
16 空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等） 197 27.4%
17 医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等） 164 22.8%
18 公共施設の統廃合を推進する 54 7.5%
19 近隣自治体との連携を推進する 92 12.8%
20 行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう 61 8.5%

0 無効 63 8.8%

2738

719

合計
母数（回答者数）
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19.2%

15.2%

25.3%

34.8%

21.8%

23.4%

18.6%

5.4%

3.1%

13.1%

10.7%

42.6%

18.1%

31.7%

10.2%

27.4%

22.8%

7.5%

12.8%

8.5%

8.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

新たな事業を起こそうとする人を支援する

地域の中核企業を支援する

町外からの企業誘致を推進する

若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する

若者の地元企業への就職をあっせんする

町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る

住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る

移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う

外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する

定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う

若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等）

子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等）

特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等）

出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等）

都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する

空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等）

医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等）

公共施設の統廃合を推進する

近隣自治体との連携を推進する

行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう

無効

今後の本町の自治体運営のあり方について、

どのような施策に重点を置いて実施すべきと考えますか

<雇用創出>

<新たな人の流れ＞

＜若い世代の結婚・出産・子育て＞

＜まちづくり＞
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＜10 歳代～20 歳代（15歳～29 歳）＞ 

 

 

 

 

  

回答数 割合（％）
<雇用創出>

1 新たな事業を起こそうとする人を支援する 11 12.2%
2 地域の中核企業を支援する 8 8.9%
3 町外からの企業誘致を推進する 21 23.3%
4 若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する 36 40.0%
5 若者の地元企業への就職をあっせんする 18 20.0%

<新たな人の流れ＞
6 町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る 20 22.2%
7 住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る 8 8.9%
8 移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う 5 5.6%
9 外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する 4 4.4%

10 定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う 8 8.9%
＜若い世代の結婚・出産・子育て＞
11 若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等） 6 6.7%
12 子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等） 41 45.6%
13 特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等） 16 17.8%
14 出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等） 26 28.9%
＜まちづくり＞
15 都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する 12 13.3%
16 空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等） 20 22.2%
17 医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等） 9 10.0%
18 公共施設の統廃合を推進する 4 4.4%
19 近隣自治体との連携を推進する 9 10.0%
20 行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう 5 5.6%

0 無効 3 3.3%

290

90

合計
母数（回答者数）

12.2%

8.9%

23.3%

40.0%

20.0%

22.2%

8.9%

5.6%

4.4%

8.9%

6.7%

45.6%

17.8%

28.9%

13.3%

22.2%

10.0%

4.4%

10.0%

5.6%

3.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

新たな事業を起こそうとする人を支援する

地域の中核企業を支援する

町外からの企業誘致を推進する

若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する

若者の地元企業への就職をあっせんする

町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る

住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る

移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う

外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する

定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う

若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等）

子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等）

特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等）

出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等）

都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する

空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等）

医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等）

公共施設の統廃合を推進する

近隣自治体との連携を推進する

行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう

無効

今後の本町の自治体運営のあり方について、

どのような施策に重点を置いて実施すべきと考えますか
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＜30 歳代～50 歳代（30歳～59 歳）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.7%

17.3%

25.9%

30.2%

21.3%

26.7%

19.7%

4.9%

3.2%

12.4%

9.4%

49.3%

22.9%

36.7%

9.4%

26.7%

22.6%

6.7%

12.7%

6.5%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

新たな事業を起こそうとする人を支援する

地域の中核企業を支援する

町外からの企業誘致を推進する

若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する

若者の地元企業への就職をあっせんする

町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る

住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る

移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う

外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する

定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う

若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等）

子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等）

特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等）

出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等）

都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する

空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等）

医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等）

公共施設の統廃合を推進する

近隣自治体との連携を推進する

行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう

無効

今後の本町の自治体運営のあり方について、

どのような施策に重点を置いて実施すべきと考えますか

<雇用創出>

<新たな人の流れ＞

＜若い世代の結婚・出産・子育て＞

＜まちづくり＞

回答数 割合（％）
<雇用創出>

1 新たな事業を起こそうとする人を支援する 62 16.7%
2 地域の中核企業を支援する 64 17.3%
3 町外からの企業誘致を推進する 96 25.9%
4 若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する 112 30.2%
5 若者の地元企業への就職をあっせんする 79 21.3%

<新たな人の流れ＞
6 町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る 99 26.7%
7 住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る 73 19.7%
8 移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う 18 4.9%
9 外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する 12 3.2%

10 定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う 46 12.4%
＜若い世代の結婚・出産・子育て＞
11 若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等） 35 9.4%
12 子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等） 183 49.3%
13 特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等） 85 22.9%
14 出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等） 136 36.7%
＜まちづくり＞
15 都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する 35 9.4%
16 空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等） 99 26.7%
17 医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等） 84 22.6%
18 公共施設の統廃合を推進する 25 6.7%
19 近隣自治体との連携を推進する 47 12.7%
20 行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう 24 6.5%

0 無効 22 5.9%

1436

371

合計
母数（回答者数）
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＜60 歳以上＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）
<雇用創出>

1 新たな事業を起こそうとする人を支援する 65 25.3%
2 地域の中核企業を支援する 37 14.4%
3 町外からの企業誘致を推進する 65 25.3%
4 若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する 102 39.7%
5 若者の地元企業への就職をあっせんする 60 23.3%

<新たな人の流れ＞
6 町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る 49 19.1%
7 住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る 53 20.6%
8 移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う 16 6.2%
9 外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する 6 2.3%

10 定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う 40 15.6%
＜若い世代の結婚・出産・子育て＞
11 若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等） 36 14.0%
12 子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等） 82 31.9%
13 特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等） 29 11.3%
14 出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等） 66 25.7%
＜まちづくり＞
15 都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する 26 10.1%
16 空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等） 78 30.4%
17 医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等） 71 27.6%
18 公共施設の統廃合を推進する 25 9.7%
19 近隣自治体との連携を推進する 36 14.0%
20 行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう 32 12.5%

0 無効 37 14.4%

1011

257

合計
母数（回答者数）

25.3%

14.4%

25.3%

39.7%

23.3%

19.1%

20.6%

6.2%

2.3%

15.6%

14.0%

31.9%

11.3%

25.7%

10.1%

30.4%

27.6%

9.7%

14.0%

12.5%

14.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

新たな事業を起こそうとする人を支援する

地域の中核企業を支援する

町外からの企業誘致を推進する

若い世代への就労支援（情報提供、技能研修等）を推進する

若者の地元企業への就職をあっせんする

町外の人に対して忠岡町のＰＲを行い、まちのイメージアップを図る

住民に対して忠岡町のＰＲを行い、定住促進を図る

移住セミナーを開催するなど、移住してくる人に様々な支援を行う

外国人が住みやすいまちづくりを行い、外国人の転入増加を促進する

定住人口にこだわらず、交流人口を増やす施策を行う

若い世代の結婚支援策を充実させる（出会いの場づくり、就労斡旋等）

子育て家庭への支援を充実させる（保育料軽減等）

特色ある教育制度を充実させる（グローバル教育、勉強サポート等）

出産後の女性就労支援を充実させる（保育所・学童保育整備等）

都市整備事業を推進し、新しい住宅を供給する

空き家や空き地の活用を促進する（空き家バンク、空き家条例等）

医療機関の整備を推進する（情報発信、病院連携等）

公共施設の統廃合を推進する

近隣自治体との連携を推進する

行政サービスの一部をボランティアや自治会、民間企業に担ってもらう

無効

今後の本町の自治体運営のあり方について、

どのような施策に重点を置いて実施すべきと考えますか


